



МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам конференции «Море – детям!»

Уважаемые коллеги!

Приветствую организаторов и участников IV Всероссийской конференции «Море – детям!» по проблемам профориентации и дополнительного образования школьников в сфере морской деятельности.

Всероссийская конференция проводится при поддержке Федерального агентства морского и речного транспорта с 2017 года и является итогом совместной работы Росморречфлота, Военно-Морского Флота, Министерства просвещения России (в прошлом Министерства образования и науки) и Правительства Санкт-Петербурга по разработке концепции, цели и задач межведомственного Морского федерального ресурсного центра дополнительного образования детей, созданного в 2017 году по поручению Морской коллегии при Правительстве Российской Федерации в структуре Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова. Приятно видеть, что усилия по межведомственному взаимодействию дают свои результаты и сегодня к этому консорциуму присоединились представители Росрыболовства, судостроительной отрасли (в лице Объединенной судостроительной корпорации), военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ» и Министерства просвещения России.

За четыре года работы Всероссийская конференция «Море – детям!» стала серьезной дискуссионной площадкой, на которой обсуждаются актуальные вопросы развития и управления системой дополнительного образования детей в сфере морской деятельности.

Считаю особенно важным на четвертой конференции «Море – детям!» обсудить пути создания эффективных механизмов межведомственного и межуровневого взаимодействия в интересах профессиональной ориентации и патриотического воспитания подрастающего поколения в сфере морской деятельности.

Уверен, что руководители региональных и федеральных органов управления образованием, федеральных отраслевых ведомств, руководители профильных вузов, колледжей, морских кадетских школ и классов, детских морских объединений, педагоги дополнительного образования, воспитатели – все, кому небезразлично будущее российского флота, в состоянии наметить эффективную стратегию, которая поможет каждому мотивированному подростку найти свой путь к морской профессии!

Желаю участникам конференции «Море – детям!» насыщенной и результативной работы!

Заместитель Министра
транспорта Российской Федерации

А.И. Пошивай